



среда
12 февраля 2025
10 (6314)

Р Я З А Н С К И Е ВЕДОМОСТИ

областная общественно-политическая газета

цена свободная

издается с апреля 1997 года



RV-RYAZAN.RU

ЧИТАЕМ
«РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ»
ВСЕЙ СЕМЬЕЙ

ПОДПИСКА
НА I ПОЛУГОДИЕ – 2025 44-08-56



3 Город и мы

Рюмина рожа:
взгляд молодежи

4 Служба Богу и народу

В Рязанском политехническом колледже состоялся творческий вечер диакона Димитрия Семёнова-Струевича

ЮРИЙ ЕВСТИФЕЕВ

Траектория роста

ОБРАБАТЫВАЮЩАЯ ПРОМЫШЛЕННОСТЬ, В ТОМ ЧИСЛЕ И РЯЗАНСКАЯ, ВЫХОДИТ В ЛИДЕРЫ

Экономика России вышла на новый уровень. В 2024 году валовый внутренний продукт составил 200 триллионов рублей в номинальном выражении и достиг исторического максимума. Об этом премьер-министр Михаил Мишустин доложил Президенту Владимиру Путину.

Михаил Владимирович добавил, что рекорду способствовал рост ВВП в прошлом году на 4,1% – это больше, чем прогнозировали. Реальные денежные доходы населения за 12 месяцев выросли на 8,4%.

ПЛЮС ИНВЕСТИЦИИ

Слагаемые успеха Михаил Мишустин более подробно проанализировал на посвященной макроэкономическим показателям стратегической сессии, в работе которой принимал участие губернатор Рязанской области Павел Малков. Основным драйвером, по словам премьер-министра, стала обрабатывающая промышленность. Почему?

«Это как раз тот сектор, где доля добавленной стоимости значительно больше, чем при простой продаже сырья», – сказал, выступая на стратегической сессии, Михаил Мишустин. В этом секторе рост за год составил 8,5% – в 1,8 раза больше, чем в промышленности страны в целом. Отметим при этом, что в добывающем секторе – а нефть и газ считались с начала 1990-х основой богатства России – за год отмечено снижение в 0,9%. Цифры подтверждают, что российская экономика становится более технологичной. Ведь в обрабатывающем секторе, кроме всего прочего, наблюдается очень высокая инвестиционная активность. «Такой тренд важно продолжать в ближайшие годы и укрепить», – подчеркнул Председатель Правительства.

Наиболее нагляден пример Рязанской области, где, как известно, ни



В 2024 году Рязанская область заняла четвертое место в ЦФО по росту промышленного производства

нефти, ни газа не добывают, зато обрабатывающий сектор можно назвать доминирующим. Вот что рассказала на днях на своей странице в соцсети «ВКонтакте» заместитель председателя регионального правительства Юлия Швакова: «Рязанская область заняла 4-е место в Центральном федеральном округе и 14-е место в РФ по росту промышленного производства по итогам прошлого года. Рост составил 109,9%, что выше среднего по стране (104,6%). В обрабатывающих отраслях промышленности индекс также сложился на уровне 109,9% (РФ – 108,5%).

Позитивную динамику обеспечивают базовые отрасли: производство пищевых продуктов (119,6%), электронных и оптических изделий (110,5%), готовых металлических изделий (169,4%), электроэнергетика (127,8%). Отмечается опережающий рост в малых отраслях: производство прочих транспортных средств и оборудования – в 3,8 раза, автотранспортных средств – в 1,3 раза, обработка древесины – в 1,3 раза, ремонт и монтаж машин и оборудования – в 1,2 раза. Цифры показывают, что наша промышленность продолжает уверенно

развиваться, несмотря на внешние ограничения и связанные с этим негативные факторы. Этому способствуют федеральные и региональные меры поддержки предприятий, инвестпроектов, малого и среднего бизнеса».

НЕ ОСТАНАВЛИВАТЬСЯ НА ДОСТИГНУТОМ

Инфляция в стране в прошлом году составила 9,5%. «И это вызов для нас, мы должны предпринять все необходимое для того, чтобы у нас рост был сбалансированным. Но, конечно, нужно траекторию роста сохра-

нить», – отметил Президент во время рабочей встречи с Михаилом Мишустиним.

По мнению Владимира Путина, Правительство должно вернуться к поддержке приоритетных отраслей и предприятий – так, как это было сделано в пандемию коронавируса.

«Думаю, что одним из важнейших направлений является развитие экономики предложения», – сказал Президент, беседуя с премьер-министром. – Нам нужно менять структуру этого роста. Я уже говорил о том, что важно повсеместно, во всех регионах нашей страны создавать новые предприятия, новые рабочие места. И работа на этих предприятиях, конечно, должна быть основана и на современных принципах управления, и на новой технологической базе, и на новой робототехнике, и с применением искусственного интеллекта, и всех других достижений, которые есть в нашей стране, да и в мире. Нужно брать отовсюду всё самое лучшее и на этой базе повышать производительность труда. Вот это ключевая задача для нас с вами на ближайшее время».

К решению этой ключевой задачи подготовились и в Рязанской области.

Согласно прогнозным данным министерства экономического развития региона, по всем основным показателям сохранится положительная динамика.

На период 2025–2027 годов, в частности, прогнозируется рост в промышленности – в среднем на 4,3% в год, что выше, чем по стране. Годовой рост производства продукции сельского хозяйства составит в среднем порядка 4,5%. Индекс физического объема инвестиций в основной капитал в 2025–2027 годах ожидается на уровне 105%.



ОБЩЕСТВО

Встреча друзей

В РЯЗАНИ ПРОШЁЛ МОЛОДЁЖНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ «КРАСКИ ДОБРА»

Это городское мероприятие проходит уже в третий раз. Фестиваль собрал множество активных старшеклассников и студентов на площадке Дворца молодежи.

На сцене выступили десятки творческих коллективов, которые представили танцы, песни, театральные зарисовки. Всех участников и большинство зрителей объединило то, что они волонтеры, регулярно принимающие участие в разнообразных благотворительных акциях. Совместно с Рязанским фондом помощи детям в рамках фестиваля они провели благотворительную ярмарку. Собранные средства пойдут на лечение Сони Малецкой – ребенка с серьезным врожденным заболеванием, которая проживает в поселке Ухолово. Деньги пойдут на оплату лекарств и обследований.

– К счастью, достаточно много партнеров откликнулись на идею провести благотворительную ярмарку. А еще у нас впервые в этом году прошел отбор выступающих команд, и хотя некоторые не прошли его, но их участники все равно получили призы и смогли посмотреть концерт. Творческие силы школьников уверенно растут. Ребята открывают для себя новые возможности. К номерам готовятся заранее, обстоятельно. Иногда даже за год. В будущем хотим расширить фестиваль до масштабов Рязанской области, – рассказывает куратор отдела по развитию добровольчества Добро.Центра г. Рязани Олеся Тараскина.

О фестивале и своем участии в нем в иллюстрациях и видео рассказали десятки волонтеров, выложив их в социальных сетях. Фестиваль стал и акцией по обмену опытом между школьными творческими коллективами.

– Наша команда «Акцент» представляет рязанскую школу № 64. Некоторые участники ранее не занимались хореографией, но более опытные танцоры помогли им. В дальнейшем планируем участвовать во всех фестивалях, которые существуют, и, конечно, ни в коем случае не отставать, – говорит представитель команды «Акцент» Ксения Петрова. Фестиваль «Краски добра» проходит под патронажем Добро.Центра города Рязани и Центра профилактики «Мой выбор».

Михаил Скрипников



НОВОСТИ РАЙОНОВ

РЫБНОЕ. Теперь в деревне Марково Рыбновского района пациентов принимают в новом ФАПе. Это стало возможным благодаря региональной программе «Модернизация первичного звена здравоохранения» на период 2021–2025 годы. ФАП оборудован по всем стандартам оснащения врачебной амбулатории. Есть кабинет для приема, отдельный процедурный кабинет, кабинет для вакцинации, смотровая комната. Здание оборудовано для приема людей с ограниченными возможностями здоровья. Жители могут пройти первичную диагностику, проверить уровень сахара и холестерина в крови, измерить внутриглазное давление, сделать ЭКГ, не выезжая в районную поликлинику. Открытие нового ФАПа позволит решать задачи как по оказанию доврачебной медицинской помощи, так и по медицинской профилактике и диспансеризации жителей.

СОКОЛОВА. Глава Рязанского района Борис Ясинский участвует в программе развития муниципального кадрового резерва «Школа мэров» в Якутии. Во время обучающего модуля участники изучили особенности развития инфраструктуры, креативной экономики, создания мастер-планов территорий, а также работу особых экономических зон и реализацию крупных инвестпроектов в Якутии. С работниками муниципальной власти общались эксперты из Правительства РФ, госкорпорации «ВЭБ.РФ» и других организаций. Программа «Школа мэров» разработана по поручению Президента России Владимира Путина и реализуется ВШГУ Президентской академии при поддержке Администрации Президента РФ и Всероссийской ассоциации развития местного самоуправления (ВАРМСУ).

ШИЛОВО. Представители редакционной коллегии по изданию многотомной книги Рязанской области «Солдаты Победы. 1941–1945 гг.» встретились в Шилове с местной рабочей группой, чтобы обсудить план работы над 14-м томом книги. Он посвящен шиловским фронтовикам, вернувшимся домой с полей сражений Великой Отечественной войны. В книге, кроме поименного списка фронтовиков, будут представлены статьи о событиях военного времени на территории Шиловского района, краткие сведения об участниках войны, фотографии и другие архивные документальные материалы.

РЯЖСК. Студенты Рязского колледжа имени Героя Советского Союза А.М. Серебрякова под руководством преподавателя Галины Назиной провели

офлайн-урок по приготовлению блюд региональной кухни. Серия онлайн-уроков «Изготовление блюд региональной кухни. Использование региональных продуктов» проходит по всей стране в рамках образовательного интенсива «Мастер региональной кухни России. Этап II», реализуется при поддержке сервиса «Росмолодежь». Гранты совместно с Владимиром Олейниковым – президентом ассоциации кулинаров «Вкус Мира РУС». Урок проходил в лаборатории колледжа. Вместе с преподавателем студенты разработали технологические карты старинного рязанского блюда – губенки. Немного адаптировали его по способу приготовления: вместо русской печи использовали современное оборудование – пороконвектоматы. При приготовлении губенки ребята получили опыт не только в технике приготовления старинного блюда, но и в его оформ-

лении и подаче. Вместе с этим студенты узнали некоторые факты из истории родного края. За час ребята приготовили десять порций каши.

САСОВО. В селе Глядково предотвратили аварию на водонапорной башне. Об этом рассказала пресс-служба управления ЖКХ Сасовского округа. Проблему обнаружил главный инженер Александр Танасевский. Он объездил водокачки и возле одной из них увидел лёд, который образовался из-за перелива башни. Такое происходит из-за датчика давления воды. Александр в течение двух часов налаживал электрику, устранил перелив. После этого датчик заработал в нормативных параметрах. Таким образом удалось избежать потерь питьевой воды, перерасхода электроэнергии на башне и прочих неприятностей.



ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

• Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус
• Доска обрешетная • Брус • Рейка е/в • Планкен
• Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

БЕСПЛАТНОЕ хранение

МАЛОНИ
КОМПАНИЯ
maloni.ru
708-708

РЕГИОНАЛЬНЫЕ
НОРМАТИВНО-
ПРАВОВЫЕ
ДОКУМЕНТЫ
+
ДОКУМЕНТЫ
ОРГАНОВ ВЛАСТИ
РЯЗАНИ
НА САЙТЕ
RV-RYAZAN.RU